

Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Первые образцы

В текущем году на заводе им. Х. Годовщины Октября будет основано производство малогабаритной посуды из стекла. Это первенец в Советской стране. На заводе для прокатки начиняется машины четырех машинистов. Для того, чтобы ускорить отработку технологии, силами ряда служб завода здесь смонтированы экспериментальная линия закалки посуды. На ней технологии будут отрабатывать все параметры режима закалки, что значительно сократит сроки пуска нового производства.

Сейчас получены первые образцы небольших стаканов емкостью 220 грамм для напитков. Даже при падении на пол стакан остается неизбиваемым. В скором времени первые опытные партии закаленных стаканов поступят в торговую сеть нашей области.

С завершением реконструкции мощности завода возрастут вдвое. К концу текущего пятилетия ушедшего выпускает закаленную посуду на 12 миллионов рублей.

Н. ЛЕОНТЬЕВ,

Стройкам

Шестой год трудится по новой системе планирования и мониторинга строительных работ коллектив Золотоносского участка Курловского десктроцентра. Хардсчетная система показала ему повысить ритмичность производства. Успехом стала борьба за экономию материалов.

Спорится дело у десктроубора малокомплексной бригады, которой руководят В. В. Юдин, Павлов. Задание минувшего года бригада выполнила на 124 процента. Задачи дальнейшего альянса составили 11696 кубометров. Янтарное задание бригады Юдина выполнена на 136,2 процента. Вместо плановых 973 заготовлено 1326 кубометров дрессысмы.

Ритмично работает бригада десктроизготавлений А. Ф. Панова.

Больше всего дрессысмы вывез на нижний склад водитель автосервиса В. М. Кеннов. Наш склон задание он выполнил на 239 процентов. За отличную работу первому пофере присуждена золотая медаль. Хорошо работает пофере А. Н. Логинов. За январь он доставил на нижний склад 741 кубометр дрессысмы.

Гусевцы-в фонд пятилетки



Нелепинский цех № 2 завода им. Х. Годовщины Октября готовит трубы подгарные 50-летию образования СССР. По-ударному работает машинист стеклоприемных машин Валерий Прориников. Задание февраля малой стеклоделии выполнено на 108,9 процента, два сверх плана 23,2 тысячи штуки стаканов.

На снимке: В. Прориников.
Фото Б. Задорожного.

Пятилетки

аместе плановых 341 кубометра. За хорошую работу передовые поощрены второй денежной премией. Третье место в социальной категории удостоены рабочих цеха стеклоприемных машин Е. Пономарев, Е. Нуштадиев и другие.

Встает на трудовую вахту в честь 50-летия образования СССР, по-ударному труженик пофере рабочих материнской цеха «Изоплит» Мезенцевского тресторепартия. Здесь работает неименного людя, но от них зависит судьба выполнения плана по выпуску изоляционных плит, которые отправляются во все концы Союза.

В. ЦАРЬКОВ,
рабкор.

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 марта 1972 года в 14 часов в краевом утюзе завода стеклоприемники состоялась четвертая сессия горсовета депутатов трудящихся (трехнадцатого созыва).

На рассмотрение сессии выносились вопросы: отчет о работе управления коммунально-

Год издания 42-й

1972 год
МАРТ
14
ВТОРНИК
№ 43 (8251)
Цена 2 коп.

15 апреля — коммунистический субботник

Слово гусевских текстильщиков

Почин перводовых предприятий Москвы и Владимирщины по проведению 15 апреля коммунистического субботника в ознаменование 102 годовщины со дня рождения В. И. Ленина и 50-летия образования СССР, получает горячее одобрение тружеников города мастеров стекла. Первый патриотический почин в городе подхватил коллектив текстильного комбината. 10 марта состоялось собрание партийно-хозяйственного актива, на котором шел разговор об участии во Всесоюзном субботнике.

Гусевские текстильщики решили субботник отработать на склоне летом сырье, топливо и энергию. Только за два месяца они сбрасывали 81 тонну хлопка, 14 тонны пряжи, 20,7 тысячи киловатт-часов электроэнергии и 12 тысяч тонн условного поплавка.

В целом за субботники коллектива комбината вырабатывает 25 тонн пряжи, 40 тысяч метров готовых и 50 тысяч метров сурьиных тканей.

Первый на предприятии с инициативой по поддержанию почина о проведении субботника выступил плачевничий второго прядильного цеха Анна Николаевна Поликова. Руководимая ею brigada отрабатывает также на склоне летом сырье и ласт 300 килограммов пряжи. Каждая смена нарабатывает по три тонны, а весь цех даст около двадцати тонн пряжи.

Сейчас в цехах и отделах предприятия проходят собрания, на которых ткачи, прядильщицы и люди других профессий принимают обязательства по проведению субботника, назначаются конкретные дела. Смысль их состоит в том, что чтобы за время субботника выпустить больше готовой продукции. Текстильщики будут работать безвозмездно. Это будет их вкладом в общегородской фонд пятилетки.

Н. СИНАГИН

Для животноводческих ферм

Успешно закончена 1971 год, коллектив ремонтной мастерской «Сельхозтехники» в текущем году обещался добиться новых успехов в производстве оборудования для животноводческих ферм, районов и областей. Головной цех решил выпустить 25 тысяч кабог и склонить 15 тонн ма-

тчадом. Продолжали изготовление санитарно-маточников для сельхозкооперации «Новый путь». Дело это новое, даже терпелись не отработаны, и машинный цех, к нашему удовольствию, склонился приходит много думать, конструировать. Единица на ВИИХ, занимаясь с инженерами там санитарно-маточников.

По-прежнему имеем большие заказы на вентиляционные машины. Общественное управление не хватает материалов для них.

Успешно и выпуск кузовов для автомобилей: в этом году должны выпускать четырьмя кузовами, а в дальнейшем — пятью. Отличные кузовы не только в голове Вяземской области, а в других. В Одесской области, уже отгрузили и 32 штуки подготовлены.

Свою базу будем расширять: строить большой склад под минеральные удобрения (и 6000 тонн), мезалитический комплекс для выращивания и хранения фасоли муки (как в Московской и Рязанской областях), куда обязательно подведут сплошь.

М. ГАРИН,
главный инженер
РО «Сельхозтехника».

РАБОТАЮТ ПО-УДАРНОМУ

Сорокину за ленинскую историю 50-летия образования СССР, по-ударному труженик пофере рабочих материнской цеха «Изоплит» Мезенцевского тресторепартия. Здесь работает неименного людя, но от них зависит судьба выполнения плана по выпуску изоляционных плит, которые отправляются во все концы Союза.

Достойно несут трудовую вахту в эти дни старшие начальники: Е. Смирнов, Е. Смирнова, Е. Смирнова, С. Панин, землемерка Героев. А. Савин, разгрузчица ткацкой смены, которая выполняют сменные задания на 110—120 процентов.

А. ШИРШИН,
рабкор.

КОРОТКИЕ СООБЩЕНИЯ

♦ КОЛЛЕКТИВ службы энергетики отдела главного межрайонного управления вагонов за IV квартал сэкономил 431 тысячу киловатт-часов электроэнергии. По итогам соревнований по энергосбережению в IV квартале в системе «Ильмарин» энергетики присуждено первое место и денежная премия в размере 100 рублей.

♦ В ДДР проходит традиционная весенняя Лейбницская ярмарка. Ее девиз — «За международное сотрудничество и технический прогресс». В работе ярмарки принимают участие более 80 стран. В СССР на ярмарке экспонируется продукция Гусевского завода стеклоподготовки. Это четыре вида тканей из стекловолокна.

Гусевцы стали традиционными участниками этой популярной международной ярмарки.

